11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTanmue: 31.07.2006 18:46:01

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.08.2006 13:15:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18562/answer/18563




YBaxaemas TaTbsHa! Bamm Bpauu cOBepIIeHHO IpaBkl. Bo BpeMsi 6epeMeHHOCTH Ha MOYKHU
BO3JIaral0TCS AOMOIHUTEIbHBIE HArPy3KH. ITO CBA3aHO C BHYTPUYTPOOHEIM pa3BuTHEM pebeHKa, C
ycuieHreM 0OMEHHBIX ITPOLIECCOB B OpraHu3Me MaTepu. K MoMeHTy 6epeMeHHOCTH MTOYKH TOIKHEI
OBITH B MAKCHMAaJIbHO 300POBOM COCTOSIHUHY, T. K. TPY O€PEeMEHHOCTH CYILIEeCTBYeT PSL
(GbU3KM0IOTrNYEeCKUX U3MEHEHUHN, KOTOPHIE He CAMBIM JIYYIINM 00pa30M BIMUSIOT Ha OPTaHU3MBl MaTEPH
1 pebeHKa. [les10 B TOM, YTO TOPMOHBHI, IIPOAYILIUPYEMEIE B IIEPHO, 0EPEMEHHOCTH, BEI3HIBAIOT
pacuipeHnne U CHUXKeHNe TOHyca (aTOHKI0) MOUETOUHHMKOB; 1103Ke OepeMeHHas MaTKa pacTeT,
OTKJIOHSETCS HEMHOTO BIIPaBO, CAaBNKUBas IIPaBblii MOUYETOYHUK. BCe 9TO BefeT K HapyIIeHUI0 0TTOKa
MOYY, aKTUBU3AIIMU TAaTOT€HHOM (JIOPHI, ¥, COOTBETCTBEHHO, ITOBBLIIIEHUIO YPOBHS apTepPHalbHOM
TUMIEPTEH3UH, YTO UMEET caMble HeOIaronpusTHEIE TOCTIENCTBUS IJIsT MaTepu U pebeHKa. IToaTomy
BaM coBepineHHO He0OXOOUMO MPONTH BCe YKa3aHHbIe 00cienoBaHus. Yoauu!



